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У Полтаві передали медичний евакуаційний автомобіль для
військовослужбовців 3-ї окремої штурмової бригади. Медевак обладнали
зі "швидкої", яку перегнали з польсько-українського кордону під час
блокади фермерами навесні 2024-го.
Про це Суспільному розповів волонтер благодійного фонду "Вільні та незламні" Ігор

Шафарчук.

Волонтер Ігор Шафарчук показує медичний евакуаційний автомобіль. Він для

військовослужбовців 3-ї окремої штурмової бригади.

"До нас надійшов запит від другого батальйону третьої штурмової бригади, саме

медроти. Будемо передавати цю автівку в гарному стані цьому батальйону. Там дуже

гарний екіпаж", — розповів волонтер БФ "Вільні та незламні".

Медичний автомобіль обладнаний всім необхідним для евакуації поранених. Суспільне Полтава
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"Це буде не перший її вихід, оскільки нещодавно вона допомагала ліквідовувати

наслідки російського удару по інституту зв'язку. Тобто ця автівка вже допомагала

виконувати свої задачі та ліквідовувати наслідки ворожого обстрілу", — повідомив

керівник осередку БО "Підтримай Третю штурмову" у Полтаві Владислав Сапєгін.

Цю автівку переобладнали на медевак із "швидкої допомоги". Її перегнали з Польщі

під час страйку фермерів на українсько-польському кордоні навесні цього року.

"Швидку" ми отримали від Фундації Вікторія. Ми просили у волонтерів, щоб

передавали листи від нас, що вона не йде як приватна автівка. Вона йде як допомога

для військових, які беруть участь у бойових завданнях. Тож люди пропускали, як

бачили, що це "швидка допомога", знімали блокаду і пропускали", — розповів

командир Польського добровольчого корпусу Януш "Халк".

Роботи з переобладнання проводили у Полтаві. Зокрема, збільшили кількість місць

для поранених, розповів волонтер благодійного фонду "Вільні та незламні" Ігор

Шафарчук.

"Також ми поставили спеціальні кріплення під спецобладнання вже медичне, тобто це

інфузомат, буде стояти SLC-обладнання і також зробили стабілізацію вже

холодильника, щоб він мав певну фіксацію вже по нашим українським східним

дорогам", — додав волонтер БФ "Вільні та незламні" Ігор Шафарчук.

Як розповів Владислав Сапєгін, авто використовуватимуть на Харківському напрямку.

Автомобіль для військовослужбовців 3-ї окремої штурмової бригади. Суспільне Полтава


